

赏民族音乐 飨视听盛宴

2016年信阳市新年民族音乐会举行



信阳消息(记者 马迎春) 12月30日下午,2016年信阳市新年民族音乐会在市音乐厅奏响。

此次民族音乐会由信阳市文化广电新闻出版局主办、市群众艺术馆承办。音乐会会场简洁大方、活泼喜庆,绿红搭配的彩色背景洋溢着新春的喜悦

和浪漫。极具民族特色的器乐曲《豫南花灯》拉开了民族音乐会的序幕,20多名艺术家现场演奏,悠扬的音符给现场观众以视听上的震撼。女声独唱《放风筝》《四季乐融融》,男声独唱《请到茶乡来》,男女声对唱《笑声抬起大别山》《猜花名》,器乐合奏《春满茶乡》,唢呐独奏《百

鸟朝凤》等节目赢得了观众的阵阵掌声。

观众张先生是民族音乐的爱好者,他在接受记者采访时说:“民族音乐是中华民族优秀的民族遗产,接地气,有强烈的民族风格。此次音乐会让我很震撼,希望以后多多举行这样的活动。”

浉河区被评为“中国美丽乡村建设示范县”

信阳消息(张猛)12月27日,由国务院新闻办公室中国互联新闻中心主办的“2015中国·美丽乡村建设发展论坛”在北京举行,来自全国60余个美丽乡村建设先进县、镇、村在论坛上集中亮相,展示成果、交流经验、研讨发展。

此次论坛以“发现美丽乡村、宣传美丽乡村、走进美丽乡村、建设美丽乡村”为主题,农业部、环保部、住建部、国家林业局、

国家旅游局等相关部门的领导 and 专家参加,针对美丽乡村建设发展这一课题进行深入探讨,涉及农村生态环境、农村金融服务、现代农业发展、乡村旅游规划、PPP合作模式等热点问题。

此次论坛还评定推介一批“中国美丽乡村建设示范县、镇、村”。经过严格评审,信阳市浉河区、周口市西华县被授予“中国美丽乡村建设示范县”称号。



为贯彻落实中央关于精准扶贫、精准脱贫的工作要求,切实提高贫困人口自我发展和就业、创业能力,近期,浉河区总工会职工学校利用农闲时间,聘请专家和农业技术人员送教下乡,围绕贫困村支柱产业,免费举办实用技术培训班,受到贫困群众的普遍欢迎。图为该校在浉河港镇郝家冲村培训时的场景。

本报记者 马保群 高晶晶 摄

我市新增一家院士工作站

信阳消息(王娟)近日,省科技厅下发通知,同意我市天意节能技术股份有限公司建立河南省建筑节能保温材料院士工作站。

该院士工作站,由我市天意节能技术股份有限公司与中国工程院副院长徐德龙院士及其团队合作建设,其研究

的重点是利用非金属矿开采过程中产生的废石屑、矿渣、冶炼炉渣、粉煤灰、珍珠岩粉尘等废弃物,以及珍珠岩和膨润土矿物质,作为新技术的有效载体,科研攻关建筑节能保温领域的前沿技术。

该院士工作站的建立,将进一步引进院士研究团队的智

力成果,以双方产学研合作项目为纽带,以创新需求为导向,合作攻克无机保温材料领域核心关键技术问题,促进科技成果产业化,培养创新人才队伍,促进双方产学研长效合作机制的建立,为增强企业自主创新能力和市场竞争力提供有力支撑。